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A keresőóriás 2007-ben indította el Street View nevű szolgáltatását, mellyel a Google Térkép
felületén utcaszintű panorámaképeket nézhetünk, gyakorlatilag virtuálisan bejárva a
lefényképezett területeket.

  

Három évvel a szolgáltatás indulása után, 2010-ben Románia is bekerült azon országok közé ,
ahol a Google autói bejárják bizonyos városok utcáit, hogy 360 fokos gömbpanoráma fotókat
készítsenek az utcákról. Ekkor járhattuk be először Székelyudvarhely néhány utcáját is, bár a
kínálat szegényes volt, csupán a városon átvezető főbb útvonalakat lehetett nézegetni.

  

Most nagyot változott a helyzet, hiszen a legújabb frissítéssel városunk szinte minden egyes
utcája bejárható  az
utcanézetben.

  

A friss képek nagy része 2012 augusztusában és szeptemberében készült, ám úgy tűnik nem
mindenhol cserélték le a már meglévőket, így néhol előfordulhat, hogy egy üres utcarész egy
lépéssel odébb már emberekkel telik meg, és a napszak is változik. Ez különösebb fennakadást
nem okoz a térkép kezelésében, ettől még bőven élvezhető marad a virtuális séta.

  

Ha kedved támadt bejárni a város minden szegletét, csupán annyi a teendőd, hogy ellátogatsz 
a Google Térkép oldalára
, rákeresel Székelyudvarhelyre, majd a bal felső sarokban található kis sárga figurát arra az
utcára húzod, ahol meg szeretnéd kezdeni a virtuális sétát.
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  A Google egyébként a teljes térképszolgáltatás megújítására készül, melynek köszönhetően atérkép még interaktívabb lesz, az eddiginél több információt szolgáltat bizonyos helyekről,valamint fejlesztik a keresést, lehetővé teszik, hogy a tengerek mélyén is szétnézzünk, és azútvonaltervezés is új funkciókat kap. Az egyelőre tesztüzemben működő új Google Térképre anank bemutató oldalánlehet meghívót igényelni.  Az utcanézeten barangolás sokszor teremt érdekes helyzeteket: az utcán elkapott pillanatképeknéha igen furcsa helyzeteket eredményeznek. Ha furcsa, szokatlan, vagy vicces jelenet látsz azutcák barangolása közben Székelyudvarhelyen, vagy valahol Erdélyben, küldd be nekünk aképet a szerkesztoseg@uh.rocímre, a legjobbakból válogatást állítunk össze. Addig is vicces példákat Magyarországról is szép számmal találsz.
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